Résolution de problémes - Les problemes additifs : le tout

Pour son appartement, Marie a acheté une radio a 89 euros, un meuble a 1 354 euros et
une grande table a 450 euros. Combien a-t-elle dépensé ?

Dans ce probleme, on cherche le total des dépenses de Marie.
On peut représenter le probleme sous forme de barres :

Radio ;: 89€ Meuble : 1 354€ Table : 450 €
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+ Pour résoudre le probleme, il faut additionner tous les nombres
450 pour trouver le total des dépenses de Marie.
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Réponse : Elle a dépensé 1 893 euros.
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